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JSESSIONID Gorenje

JSESSIONID është një cookie e krijuar nga mirmbajtësit 

Servlet dhe përdoren për menaxhimin e sesioneve në 

aplikacionet në internet J2EE për protokollin HTTP. Nëse një 

server në web po përdor një cookie për menaxhimin e 

sesionit, ai krijon dhe i dërgon  cooki-n e JSESSIONID te 

klienti dhe më pas klienti e dërgon atë përsëri te serveri në 

kërkesat pasuese HTTP. JSESSIONID është një skedar i 

sesionit të platformës dhe përdoret nga faqet me  

JavaServer (JSP). Cookie përdoret për të mbajtur një sesion 

përdoruesi anonim nga serveri. Sesion /

ROUTE Gorenje

Ky  cookie vendoset kur JSESSIONID është caktuar për të 
siguruar stabilitetin dhe performancën më të mirë të 
mundshme kur lundroni nëpër website . Cookie nuk përmban 
informacion personal. Sesion /

cookieconsent_status_UNCATEGORIZED Gorenje Regjistron preferencat e cookie-ve të një përdoruesi 1 vit /

cookieconsent_status_ESSENTIAL Gorenje Regjistron preferencat e cookie-ve të një përdoruesi 1 vit /

cookieconsent_status_PERSONALIZATION Gorenje Regjistron preferencat e cookie-ve të një përdoruesi 1 vit /

cookieconsent_status_ANALYTICS Gorenje Regjistron preferencat e cookie-ve të një përdoruesi 1 vit /

cookieconsent_status_MARKETING Gorenje Regjistron preferencat e cookie-ve të një përdoruesi 1 vit /

cookieconsent_status_FUNCTIONAL Gorenje Regjistron preferencat e cookie-ve të një përdoruesi 1 vit /

gorenje-cart Gorenje Përdoret për të trajtuar një shport përdoruesish 12 vite /

_ga_CKFL8T3FD7 Google Analytics ID-ja e përdorur për të identifikuar përdoruesit Sesion Google

_ga Google Analytics ID-ja e përdorur për të identifikuar përdoruesit Sesion Google

YSC Youtube

Regjistron një ID unike për të mbajtur statistika të videove 

nga YouTube që përdoruesi ka parë. Sesion Google

VISITOR_INFO1_LIVE Youtube

Përpiqet të vlerësojë gjerësinë e brezit të përdoruesve në 

faqet me video të integruara në YouTube. Përdoret edhe për 

marketing Sesion Google

VISITOR_PRIVACY_METADATA Youtube Cookie e metadatave të privatësisë së vizitorëve në Youtube Sesion Google

__Secure-YEC Youtube

Cakto për të matur gjerësinë e brezit tuaj për të përcaktuar 

nëse merrni ndërfaqen e re të luajtësit ose të vjetër. 13 muaj Google

PREF Youtube

Për të ruajtur informacione të tilla si,  konfigurimi i faqes 

suaj të preferuar dhe preferencat si, zgjedhjet eksplicite të 

luajtjes automatike, përzierja e përmbajtjes dhe madhësia e 

luajtësit. Për YouTube Music, këto preferenca përfshijnë 

volumin, modalitetin e përsëritjes dhe luajtjen automatike. 8muaj Google
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storefrontRememberMe Gorenje / Sesion /

acceleratorSecureGUID Gorenje / Sesion /


